ФИО автора – Бочарова Елена Леонидовна

Должность – заместитель директора по организационно-массовой работе

Наименование ОО - Муниципальное казённое образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества» муниципального образования Павловский район

Населенный пункт – Павловский район, станица Павловская

Название конкурсной работы – Открытое мероприятие для детей «День дорожной безопасности»
Цель: профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, 

           воспитание культурного поведения детей на дороге.
Задачи:
1) проверить знания о правилах дорожного движения;

2) развивать интерес к изучению правил дорожного движения;

3) воспитание чувства ответственности у обучающихся за личную безопасность, ценностного отношения к своему здоровью и жизни;

4) учить анализировать и правильно оценивать свои поступки и поступки товарищей. 
Целевая аудитория: обучающиеся творческих объединений младшего школьного возраста.

Концепция деятельности - мероприятие входит в план мероприятий культурно - досуговой программы «Основы безопасности», посвященной охране безопасной жизнедеятельности.
Сведения об апробации – мероприятие проведено в 2016-2017 учебном году.

Ход мероприятия
Звучит песня по правилам дорожного движения.
Ведущая: Здравствуйте ребята, уважаемые родители и гости. Сегодня,  мы проводим День безопасности в рамках акции «Внимание - дети!». 

Этот день расскажет всем, 

Как без бед и без проблем, 

Рано утром или в обед. 

Дойти в наш Центр детворе.
Наш Центр находится рядом с дорогой. Если мы прислушаемся, то услышим гул от движения множества автомобилей. Они мчатся на скорости. Рядом дорогой проложена дорожка для пешеходов.

– Ребята, как называется эта дорожка? (Ответы детей)
Правильно, тротуар. Все люди, как только выходят на улицу, становятся пешеходами. Настоящий пешеход ведёт себя на улице уверенно, и шофёры относятся к нему с уважением. Машины ездят по строгим правилам. Для пешеходов тоже есть правила. Если их не знать, ни за что не стать хорошим пешеходом. 
Звучит полицейская сирена. Вбегает Лорка-скороговорка.
Лорка: Фу, еле убежала. И откуда этот инспектор ОГИБДД взялся? Ну, подумаешь шла на красный свет, ну, не шла – пританцовывая бежала. Да, ребята, я же чуть-чуть под машину не попала. Но ведь не попала, не попала! Сама испугалась, а тут как раздастся свисток, как заверещит…
Инспектор: Здравствуйте, ребята! Здесь проходит день безопасности дорожного движения? Меня зовут Дмитриенко Эдуард Вячеславович, я инспектор по пропаганде дорожного движения в Павловском районе. А вас, гражданочка, я уже где-то видел… 
Лорка: Нет, нет, я там не была.
Инспектор: Где не была?
Лорка: Ну, там, на перекрестке возле киоска, газету покупала.
Инспектор: Так это были Вы?
Лорка: Нет, нет, это была совсем не я.
Инспектор: Что не вы?
Лорка: Это не я переходила дорогу на красный свет! Не я нарушала.
Инспектор: Переходили?
Лорка: Ну, подумаешь, перебегала…
Инспектор: Давайте с вами познакомимся. Ваше имя?
Лорка:  Я Лорка, девчушка – хохотушка.
Ведущая: Ребята, давайте напомним Девчушке-хохотушке правила дорожного движения. 
Правило 1: Пешеходы должны ходить только по …тротуару. И идти по нему нужно, придерживаясь правой стороны, чтобы не сталкиваться со встречными людьми.
Правило 2: Если дорога небольшая, пешеходы по обочинам идут... навстречу транспорту.

Правило 3: При переходе улицы обязательно надо посмотреть сначала... налево, а потом … направо.

Правило 4: Где попало и как попало дорогу переходить нельзя! А где можно переход улицу?... по пешеходным переходам.

Правило 5: Правильно переходить дорогу на перекрёстке помогает «трёхглазый командир улицы» … светофор.
Ведущая: Я предоставляю слово Эдуарду Вячеславовичу Дмитриенко.
Выступление инспектора ОГИБДД. 
Лорка: Ну, все, поняла я, что плохо знаю правила дорожного движения…
Ведущая: Ребята поможем Лорке запомнить правила дорожного движения? (ответы детей)

Игра «Светофор»
Ведущая: Мы повторили основные правила дорожного движения, а теперь поиграем. Эдуард Вячеславович будет показывать вам сигналы светофора, а вы должны выполнять следующее:
· красный - стоять на месте,
· жёлтый - хлопать в ладоши,
· зелёный - шагать на месте.
Ведущая: А сейчас, ребята, мы вспомним дорожные знаки, без которых на дороге никак не обойтись. Дорожные знаки разные. Чтобы их не путать, каждый из них имеет свою форму и цвет. На знаки нанесены различные рисунки, буквы, слова.
Игра «Знаки»
Ведущая: Для участия в игре я приглашаю по одному представителю от творческого объединения. На каждый шаг вы должны назвать дорожный знак. Побеждает тот, кто назовет больше дорожных знаков и уйдет дальше от соперников.
Лорка: Товарищ Инспектор! Вы видите, все ребята знают дорожные знаки. И я некоторые уже запомнила, учусь. Можно, я тоже с  ребятами поиграю?
Инспектор: Пожалуйста.
Игра «Автобусы»

Лорка: «Автобусы» - это команды детей - «водитель» и «пассажиры». В 6 метрах от каждой команды стоят конусы. По команде «Марш!» первые игроки быстрым шагом (бежать запрещается) направляются к своим конусам, огибают их и возвращаются к команде, где к ним присоединяются вторые по счету игроки, и вместе они снова проделывают тот же путь и т.д. Играющие держат друг друга за локти. Когда автобус (передний игрок - «водитель») возвратится на место с полным составом пассажиров, он должен поднять руку. Выигрывает команда, первой прибывшая на конечную остановку.
Ведущая: Какие вы все молодцы.
Инспектор:  Сейчас я проверю, вас на внимательность.
Ведущая: Я и Эдуард Вячеславович будем вам называть утверждения, вы поднимаете карточку: 
красная – не верно, 

зелёная - верно.
1. Все участники дорожного движения - это пешеходы. (Ответ: пешеходы, водители, пассажиры)






(красный цвет)
2. Правила дорожного движения надо соблюдать только, когда рядом полицейский.  (Ответ: всегда) 





(красный цвет)

3.  Первый светофор появился в Англии. 


(зеленый цвет)
4. На светофоре для пешехода два сигнала. 


(зеленый цвет)
5. Желтый сигнал светофора разрешает движение транспорту и пешеходам. (Ответ: запрещает движение транспорту и пешеходам) 
(красный цвет) 

6. Регулировщик, когда руководит движением транспорта на перекрестке использует жезл.







 (зеленый цвет)
7. Обочина - не существующий элемент дороги.

 (красный цвет)
8. Безразлично по какой стороны должен придерживаться пешеход при движении по тротуару. (Ответ: правой стороны) 

(красный цвет)

9.  При знаке «Дети» возле школы можно безопасно перейти улицу? (Ответ: при знаке «Пешеходный переход») 



(красный цвет) 
10. Знак «Пешеходный переход» относится к информационно-указательной группе дорожных знаков. 





(зеленый цвет)
11. Пешеходные переходы бывают наземные, подземные, надземные.











(зеленый цвет)
12. Тот, кто водит машину - это пассажир. (Ответ: человек,  который находится в машине, кроме водителя) 




(красный цвет)
13. Общественный  транспорт служит для перевозки людей. (зеленый цвет)
14. На проезжей части дороги играть нельзя.


(зеленый цвет)
15. На своем велосипеде можно катать только одноклассников.     
(Ответ: никого)  






(красный цвет)
16. С 10 лет ребенку  разрешается правилами дорожного движения ездить на велосипеде по улицам города. (Ответ: разрешается с 14 лет) (красный цвет)
Лорка: Правильно, молодцы. Вы очень внимательны.
Ведущая: Ребята, иногда вам приходится возвращаться домой вечером и переходить дорогу в тех местах, где нет светофора и пешеходного перехода (зебры). Не каждый водитель может вовремя заметить вас. Что можно сделать, чтоб стать заметным? (Ответы детей)
Инспектор: Именно световозвращающие элементы позволяют водителю увидеть пешехода на значительном расстоянии. Помните, чем раньше водитель вас увидит, тем раньше сможет принять меры для того, чтобы сбросить скорость и объехать вас на безопасном расстоянии.
Ведущая: Сейчас мы с вами изготовим фликеры - светоотражающие значки. Посмотрите, на столах лежат шаблоны. Рассмотрите их, выберите тот, который вам понравится.  Обводим шаблоны на специальную бумагу,  вырезаем, и приклеиваем на одежду, или обувь. 
Ребята изготавливают фликеры.
Лорка: Я поняла, световозвращатель на одежде – это реальный способ уберечь себя от травмы на неосвещенной дороге. Они становятся яркими и горят в темноте, как маленькие звездочки. И даже если ты стоишь на тротуаре в стороне, водитель тебя заметит.
Ведущая: Но имея на одежде светоотражатель, вы должны соблюдать правила безопасного поведения на дороге. 
Инспектор: В последнее время участились случаи дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Я предлагаю вам обратиться ко всем водителям с призывом соблюдать Правила дорожного движения и написать пожелания на бумаге. Затем мы прикрепим пожелания к шарам и подарим их водителям.
Ребята  на цветной  бумаге пишут пожелания,  прикрепляют к воздушным шарам.
Ведущая: Сейчас мы с вами отправимся на улицы нашей станицы, и станем участниками акций «Пожелание водителю», «Письмо водителю» и «Смотри под ноги»:

- обучающиеся творческих объединений «Оригами», «Мастерская Lego» «ПервоРобот NXT» вместе с педагогами вручают водителям «Письмо водителю»;

- обучающиеся творческих объединений «Бисеринка», «Татина», «Цветочная мастерская» вместе с педагогами вручают водителям шары с пожеланиями;

- обучающиеся творческого объединения «Юный художник» вместе с педагогом  делают надпись «Возьмите ребенка за руку!» на тротуаре перед пешеходным переходом. 
Обучающиеся отправляются выполнять задания.
Лорка: Теперь я правила отлично знаю и буду их выполнять.
Инспектор: А я в этом что-то сомневаюсь.
Лорка: Это я бежала на красный свет, но больше не буду так поступать!Товарищ инспектор, ребята, извините меня.
Ведущая: Молодец, что правду сказала! С помощью ребят ты выучила правила дорожного движения, поучаствовала в акциях, и этот день стал для тебя огромным уроком.
Сегодня, мы с вами повторили правила движения по улице и дороге, т.к. правила дорожного движения очень важны для всех.
Ведущая: И в заключении приглашаем всех участников нашего мероприятия станцевать здесь и сейчас, а не на дороге и пешеходном переходе.
Танцевальный флешмоб «Танцуй добро».
Инспектор: Помните о Правилах дорожного движения! 
Лорка: Очень-очень строго их выполняйте.
Ведущая: И тогда у нас не будет несчастных случаев на дорогах, и вы вырастите крепкими и здоровыми. До свидания!
Распространение листовок.
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